



**INSTITUT ZA
ANTROPOLOGIJU**



20211545

POLITIKA I PROTOKOL VEZANI UZ SEKSUALNO UZNEMIRAVANJE

Zagreb, 1. rujna 2021.

Uporaba muškog roda u formulacijama ovog dokumenta podrazumijeva osobe oba spola

UVOD

Institut za antropologiju (u daljnjem tekstu: Institut) obvezuje se osigurati sigurno okruženje za sve pojedince koji su povezani s aktivnostima Instituta, bez diskriminacije po bilo kojoj osnovi, kao i uznemiravanja, uključujući i seksualno uznemiravanje. Seksualno uznemiravanje smatra se oblikom nedoličnog ponašanja i u svim svojim oblicima je neprihvatljivo. Ono narušava dostojanstvo pojedinca i stvara neugodno, neprijateljsko, ponižavajuće ili uvredljivo okruženje. Institut će provoditi politiku nulte tolerancije za bilo koji oblik seksualnog uznemiravanja u aktivnostima Instituta, ozbiljno će se odnositi prema svim incidentima i promptno istražiti sve navode o seksualnom uznemiravanju. Pojedinaac u ovom tekstu znači zaposlenik Instituta, član projektnog tima, vanjski suradnik, volonter, pripravnik i student koji radi/surađuje/volontira u okviru aktivnosti Instituta. Aktivnosti Instituta u ovom tekstu podrazumijevaju svakodnevni rad, projektni rad, studentski rad, volontiranje, terenski rad, u prostorijama Instituta, uredima, laboratorijima, terenskim istraživanjima, studentskim programima, projektima, konferencijama itd. Bilo koja osoba za koju se utvrdi da je seksualno uznemiravala drugu osobu suočiti će se s disciplinskim mjerama, što može rezultirati i otkazom. Sve pritužbe na seksualno uznemiravanje bit će shvaćene ozbiljno, a podnositelji pritužbi tretirani s poštovanjem.

Institut očekuje da će svi odnosi među pojedincima koji sudjeluju u aktivnostima Instituta biti profesionalni.

DEFINICIJE

Prema *Zakonu o ravnopravnosti spolova Republike Hrvatske* (Narodne novine 82/2008, 69/2017), seksualno uznemiravanje je svako neželjeno verbalno, neverbalno ili fizičko ponašanje spolne naravi, koje ima za cilj ili predstavlja povredu osobnog dostojanstva, a posebice ako stvara neugodno, neprijateljsko, ponižavajuće ili uvredljivo okruženje. Prema *Protokolu o postupanju u slučaju seksualnog nasilja* (Narodne